
正直者は 1人、残り 2人は嘘つきです

A

わたしは
正直者です

BPB

Aは嘘つきです
私が正直者です

C

Bは嘘つきです
本当は私が正直者です

正直者は誰？
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正直者は 1人、残り 2人は嘘つきです

A

わたしは
正直者です

BPB

Aは嘘つきです
私が正直者です

C

Bは嘘つきです
本当は私が正直者です

正直者は A だと仮定すると、B と C は嘘つき
ということになる
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正直者は 1人、残り 2人は嘘つきです

A

わたしは
正直者です

BPB

Aは嘘つきです
私が正直者です

C

Bは嘘つきです
本当は私が正直者です

B は嘘つきなので「A は嘘つき」「私が正直者」
は、確かに両方とも嘘をついているが…
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正直者は 1人、残り 2人は嘘つきです

A

わたしは
正直者です

BPB

Aは嘘つきです
私が正直者です

C

Bは嘘つきです
本当は私が正直者です

C も嘘つきなので「B は嘘つき」は本当のこと
だ（嘘をついていない）
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正直者は 1人、残り 2人は嘘つきです

A

わたしは
正直者です

BPB

Aは嘘つきです
私が正直者です

C

Bは嘘つきです
本当は私が正直者です

C は嘘つきなので「B は正直者」と言わなけれ
ばいけない▶ 　

む
矛　　
じゅん
盾　（話が食い違っておかしくなること）
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正直者は 1人、残り 2人は嘘つきです

A

わたしは
正直者です

BPB

Aは嘘つきです
私が正直者です

C

Bは嘘つきです
本当は私が正直者です

これは仮定「正直者は A」が間違っているか
らだ
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正直者は 1人、残り 2人は嘘つきです

A

わたしは
正直者です

BPB

Aは嘘つきです
私が正直者です

C

Bは嘘つきです
本当は私が正直者です

次に正直者は B だと仮定すると A と C は嘘つ
きということになる
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正直者は 1人、残り 2人は嘘つきです

A

わたしは
正直者です

BPB

Aは嘘つきです
私が正直者です

C

Bは嘘つきです
本当は私が正直者です

Aは嘘つきなので、確かに嘘をついている
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正直者は 1人、残り 2人は嘘つきです

A

わたしは
正直者です

BPB

Aは嘘つきです
私が正直者です

C

Bは嘘つきです
本当は私が正直者です

C も嘘つきなので「B は嘘つき」「私は正直者」
両方とも嘘だ。矛盾は起こらない
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正直者は 1人、残り 2人は嘘つきです

A

わたしは
正直者です

BPB

Aは嘘つきです
私が正直者です

C

Bは嘘つきです
本当は私が正直者です

最後に正直者は C だと仮定すると A と B は嘘
つきということになる
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正直者は 1人、残り 2人は嘘つきです

A

わたしは
正直者です

BPB

Aは嘘つきです
私が正直者です

C

Bは嘘つきです
本当は私が正直者です

Aは嘘つきなので確かに嘘をついているが…
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正直者は 1人、残り 2人は嘘つきです

A

わたしは
正直者です

BPB

Aは嘘つきです
私が正直者です

C

Bは嘘つきです
本当は私が正直者です

B も嘘つきだが「A は嘘つき」は本当のことだ
（嘘をついていない）▶ 矛盾
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正直者は 1人、残り 2人は嘘つきです

A

わたしは
正直者です

BPB

Aは嘘つきです
私が正直者です

C

Bは嘘つきです
本当は私が正直者です

これは仮定「正直者は C」が間違っているか
らだ
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正直者は 1人、残り 2人は嘘つきです

A

わたしは
正直者です

BPB

Aは嘘つきです
私が正直者です

C

Bは嘘つきです
本当は私が正直者です

矛盾が起きないのは「正直者は B」のときだけ
なので、これが正解だ！
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背理法

このように

ある仮定をすると矛盾が起こる
ことを示して

仮定が間違いである
ことを証明する方法を　

はい
背　　

り
理　　

ほう
法　といいます。
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